Dynkuusa y = log. x,
eé ceoucmea u 2pagux.
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Iokazamenvnas ynkyus Y = a’
Jozapugpmuueckan Qynkyus y=log, x

Umo mosicHo ckazamop
o mouke (b;c)?




I'pagux gynxkuuu y =log x cummempuuen zpaguxy
dynkyuu y = a” omnocumensno npamoil y = x.




HU HeYEMHOU;
4) 6o3pacmaem na (0, + x);

5)IKcmpemanbHblX MOYEK -Hem
6) nenpepuvigna,

7) c OX (1,;0)

8bINYKJIA 68EPX



I'pagux gynxuuu y =log x cummempuuen zpaguxy
dynkyuu y = a” omnocumensno npamoil y = x.
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2) E(f) = (- o0, + 0);

3) He AenACMCA HU YEMHOU,
HU HEYEMHOU,

4) yovieaem na (0, + ©);
5) IkcmpemaioHblIX MOYEK -Hem
6) nenpepuwviena;

7) ¢ OX (1;0) 8bINYKJIA 6HU3




I pagpux pynkuuu y = log. x.

| Onuwume ceoiicmea
V= loga X | nozapugmuueckoii

¢dynkuuu.
3
b) |
{ a>1
’l ‘ 1 O<a<l_




Ocnoenbwle ceoiicmea aozapumuueckou
¢dynkuuu

1 D(f) = (0, + x) E(f) = (- 0, + )

2

3 He AGNACmCA HU YEMHOU, HU HeYEMHOU,

4 so3pacmaem na (0, + ) yowvieaem na (0, + )
5 He umeem IKCMPEMAIbHbIX MOoUeK, He UMeem

HaubOIbULE20 U HAUMEHbULEZ0 3HAYCHUA
6 HenpepovleHa

7 (1;0) ewvinykaa ésepx (1;0)évinykna 6nus 1




I'pagux
Jlozapugmuyeckoit
¢dynkuyuu
Ha3bl8al0m
Jao2apupmuueckou

Kpueou.
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3aoanue No2
Pewiume ypaenenue u nepasencmea:

log. x=0

Omeem: x = 1

log. x>0

Omeem: x > 1

log. x <0

Omeem: 0 <x <1




CamocmoameibHo:

Pewwume ypasnenue u nepasencmaea:

log, x=0 log, x <0 log, x>0

5 5 5

Omeem: x=1 Omeem:x>1 Omeem: 0<x<1




NMpeobpa3oBaHue
rpadpmkKkoB
norapndmMmnyeckKon
(OYHKLUNN



NMapannenbHbIU NepeHoC

BAOJ1b ocu OX:

Ay y=lg(x+2)

y=lgx
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CuMmMeTpMnyHOe npeobpasoBaHue
OTHOCUTEeNbHO ocH X:

<Y




CvMmMeTpuyHoe

npeobpasoBaHue

OTHOCMTEJ1IbHO OCM Y:

e lg(-x)

Ay

y=lgx

/

<Y




Jadanue No3
ITocmpoiime zpaguxu gynkyuii: y =log, (x+2)—3







Ycemanoeume ona npeonoscennvix
epagukoe 3nauenue napamempa a (a >1, 0 <a<1)

He aenaemca
epaguxkom
Jo2apumuueckou

¢dynkuuu




bauuy - onpoc.
Omeeuamov moibKo «0a) Uil «Hem)y

1.0cb y aensaemcea 6epmuKkaibHOU ACUMNIMOMOU 2pajuka
Jao2apumuueckou hpynkuyuu.

2. Monomonnocmeo nozapupmuueckou hynkuuu 3aeucum
Om OCHOBAHUA J102apudma

3.001acmb onpeodenenusn ao2apupmuueckoi ynkuuu — ec
YuUCN06aa NPAMAA, a4 001acmb 3HAYEHUU IMOU PYyHKUUU —
npomedxcymok (0, + ).

4. I'paghuku nokazamenvnoii u ro2apupmuueckou PynKuuu
CUMMEMPUUHBL OMHOCUMENbHO NPAMOIL Y = X.



bauuy - onpoc.
Omeeuamov moibKo «0a) Uil «Hem)y

5. Jlozapupmuueckasn pynkuua ne aeaaemca Hu Y€MHOI,
HU HEUEMHOIL.

6. He kastcoutii 2paghux nozapugpmuueckou (pynkuuu
npoxooum uepes mouky ¢ koopounamamu (1;0).

7.Jlozapugpmuueckan pynkuyus umeem naudonvuiee 3nauenue
U He uMeem HaumMeHbuie2o 3Hauenus npu a >1 u naodbopom
npu ) <a<lI.



IIpoeepka:

1. oa,
2. Oa,
3. Hem,
4. oa,
5. 0a,

6. nem,

/. Hem



